

Sra. Kirkpatrick Cree en la Victoria Militar

La ex-embajadora de Estados Unidos ante las Naciones Unidas, Sra. Jeanne Kirkpatrick, dijo que cree en una eventual victoria de las Fuerzas Armadas Salvadoreñas sobre la guerrilla que desde hace años se ha dedicado a destruir la economía e infraestructura del país.

La Sra. Kirkpatrick ofreció una conferencia a los periodistas salvadoreños,

ayer por la mañana, vía satélite, a través del sistema internacional de comunicaciones "World-Net", a iniciativa de la Oficina de Prensa de la Embajada de Estados Unidos en nuestro país.

Se dijo que será el primero de una serie de mesas redondas y entrevistas directas con funcionarios y figuras destacadas de los Estados Unidos, con

quienes se tratarán ante los periodistas y técnicos de diversas especialidades, temas de interés público.

A la Sra. Kirkpatrick se le preguntó ayer su opinión sobre cuál puede ser la salida a los seis años de guerra en El Salvador.

Dijo que para ella hay dos caminos: el primero es que la guerrilla cese sus acciones violentas y participe en las elecciones. El otro es que sigan con sus acciones hasta que haya una victoria de las fuerzas armadas salvadoreñas.

La ex-embajadora rechazó el concepto de "intervención norteamericana en El Salvador". Subrayó que lo que su Gobierno ha hecho es atender los pedidos

de ayuda de estos gobiernos para defender la democracia de este país.

"Solamente queremos ayudar a los salvadoreños que quieren paz y democracia en su país. No creo que nadie pueda decir que nuestra ayuda haya prolongado el conflicto", puntualizó.

Según ella, solamente las personas que desean una victoria de la guerrilla y una restauración de las dictaduras tradicionales, pueden pensar en eso.

Pueden preguntarle si cree que con el diálogo se puede lograr en El Salvador la pacificación, respondió la Sra. Kirkpatrick que eso

—Favor pase a la página 25.



Sra. Jeanne Kirkpatrick.

En Noviembre Funcionará Nuevo Riñón Artificial

En noviembre comenzará a funcionar el riñón artificial donado por EL DIARIO DE HOY al Hospital Benjamín Bloom, aplicando diálisis o purificación de la sangre a los niños que padecen de deficiencias renales, según lo informa el director de este centro hospitalario, Dr. Luis Antonio Villatoro.

EL DIARIO DE HOY donó el equipo hace 10 meses en vista del alto índice de mortalidad infantil por la falta de equipo apropiado por parte del hospital, para aplicar tratamiento especializado a los pacientes.

El Dr. Villatoro añade

que el riñón artificial comenzará a operar en ocasión de celebrarse el Décimo Aniversario de la Fundación de la Unidad de Cuidados Intensivos del Bloom, del 20 al 22 de noviembre.

Dicha unidad, enfatiza, continuará dando el tratamiento a los niños gravemente enfermos. La unidad atiende a niños con traumatismo craneano, a los intoxicados y a los que padecen del corazón, subraya el Dr. Villatoro.

Para celebrar esa fecha, la dirección del Hospital Bloom, con la ayuda de los

—Favor pase a la página 27.

La Constanca Patrocinará Actos en "Fiestas Julias"

La Constanca, S.A., patrocinará un programa festivo en Santa Ana, el 25 de julio, con motivo de celebrarse las tradicionales "Fiestas Julias" en honor a la Señora Santa Ana y por conmemorarse el 80º Aniversario de la industria cervecera.

Informa lo anterior el Ing. Eduardo Berdugo, ejecutivo de la empresa, añadiendo que los eventos comenzarán a las 5 a.m. con una alborada en distintos puntos de esta ciudad, donde nació esta compañía en 1906.

A las 8 a.m. se oficiará una misa en la Iglesia Catedral, en conmemoración

del 80º Aniversario de La Constanca, S.A. Luego, a las 9 a.m., se realizará una visita a las Aldeas Infantiles S.O.S., al Asilo "Narcisca Castillo", a la Casa "San Vicente de Paul" y al Hospital San "Juan de Dios", donde habrá quebra de piñatas y reparto de golosinas, subraya el Ing. Berdugo.

Agrega que a las 12:00 meridiano se realizará la degustación de cerveza en los parques Libertad, Anita Alvarado, Méndez y en el Circulo El Palmar, donde posteriormente habrá juegos recreativos con a-

—Favor pase a la página 54.



LIBRO TURISTICO. El Sr. Eberhardt H. Rues, Gerente General del Hotel El Salvador Sheraton visitó ayer EL DIARIO DE HOY para presentar su libro "Facing the Volcano". El esfuerzo del Sr. Rues por promover el turismo del país, se ve reflejado en las páginas de su libro, escrito en inglés y próximo a traducirse al alemán, francés y castellano. "Mi primera experiencia hotelera en América fue en este hotel hace 20 años. Mi agradecimiento al país deseo demostrarlo en alguna forma y es precisamente la razón de mi libro", dice el autor. A la izquierda, el Sr. Rues y Lic. Francisco Marchesini, Gerente de este periódico.

Evangélicos Donan Equipo a Hospital

SAN MIGUEL.— Miembros de la iglesia "Josué" de las Asambleas de Dios hicieron un donativo al hospital San Juan de Dios de esta ciudad, el cual fue recomendado por el evangelista Modesto Fredd, residente en Filadelfia, Estados Unidos.

Dicho donativo que consiste en material médico hospitalario asciende a 5000 colones, según han informado.

Los materiales donados son aspiradores para sala de operaciones, filtros de incubadoras, inhalador para terapia respiratoria, tensiómetros, 7 cajas de crómico, gazas, 225 sábanas descartables pediátricas, manómetros para oxígeno de incubadora, 3 cajas de bisturi, termómetros rectales, 14 blosas de

—Favor pase a la página 53.



LA CONSTANCIA EN FESTEJOS. La Constanca, S.A., patrocinará los eventos sociales, culturales y deportivos a realizarse el viernes 25, en Santa Ana, dentro de los festejos patronales. En su orden, Lic. Desiderio Valencia, Srita. Cecilia Antonieta Sanabria, Reina de las Fiestas de Santa Ana; Ing. Eduardo Berdugo, Sra. Ana María de Engelhard, Gobernadora, e Ing. Roberto Puente.

Resumen Nacional

Presentarán Grupo Musical Religioso

Hoy se presentará en el Hotel Sheraton, en la cena del Capítulo Escalón de la Fraternidad de Hombres de Negocios del Evangelio Completo, el grupo musical "Los Celebrantes", conjunto integrado por 25 jóvenes de diferentes lugares de los Estados Unidos. También se presentarán en el Penal de Mariona, Escuela Militar y la Catedral de Santa Ana. "Los Celebrantes" han dado la vuelta al mundo ofreciendo cánticos de alabanza y adoración a Jesucristo.

El 30 de Julio Llegará Presidente Hondureño

El Presidente de Honduras, José Azcona Hoyo, llegará al país el próximo 30 de julio para estrechar los lazos de hermandad y convivencia democrática con El Salvador. El mandatario vendrá acompañado de una numerosa comitiva y entre otros puntos abordará la situación por la que atraviesa Centro América, para buscar las posibles soluciones.



JOSE AZCONA HOYO

MAG Controlará Leche Adulterada

Para contrarrestar la adulteración de leche y otros productos lácteos el MAG está llevando cabo un estricto control, según informan los inspectores de la Unidad de Leche del Centro de Desarrollo Ganadero. Las medidas de control tiene el propósito de garantizar la salud de los consumidores y la venta de productos de buena calidad. Los controles sanitarios de los productos lácteos se ha intensificado en las principales ciudades de los departamentos de San Salvador, La Libertad, Chalatenango y Cuscatlán.

Claudia Lisseth Miranda, Reina de los Militares

Claudia Lisseth Miranda, de 17 años, fue electa Reina de los Militares en las fiestas titulares dedicadas a la Señora Santa Ana. El 24 de julio será coronada en los actos especiales que se desarrollarán en el estadio "Oscar Quiteño" de esta ciudad. "Como reina electa de los militares apoyo la decisión y el valor de los soldados salvadoreños, quienes exponen sus vidas para proteger al pueblo", dijo la soberana.



CLAUDIA LISSETH MIRANDA

Con Fondos del BID Impulsan Ganadería

Con fondos provenientes del Banco Interamericano de Desarrollo, BID, se realizará una red de in-

—Favor pase a la página 27.